Молитва супругов о даровании детей 

Услыши нас, Милосердный и Всемогущий Боже, да молением нашим ниспослана будет благодать Твоя. Будь милостив, Господи, к молитве нашей, вспомни Закон Твой об умножении рода человеческаго и буди милостивым Покровителем, да Твоею помощию сохранится Тобою же установленное. Ты властною силою Твоею из ничего все сотворил и положил начало всего в мире существующего – сотворил и человека по образу Своему и высокою тайною освятил союз супружества и предуказание тайны единения Христа с Церковью. Призри, Милосердный, на рабов Твоих сих (имена), союзом супружеским соединенных и умоляющих о Твоей помощи, да будет на них милость Твоя, да будут плодовиты и да увидят они сына сынов своих даже до третьяго и четвертаго рода и до желаемой старости доживут и войдут в Царство Небесное через Господа нашего Иисуса Христа, Которому всякая слава, честь и поклонение подобает со Святым Духом во веки.

Чудо-отвар 

2 ст. л. череды; 

1 ст. л. тысячелистника; 

1 ст. л. пустырника, все залить о,5 кипятка на 1 час, потом сцедить, настой пить вечером и утром по пол стакана, его хватает на 2 дня, потом еще заваривать.Пить настойку ежедневно, не вкоем случае не пропускать. Начинать пить настойку надо через пару дней после окончания монстров и до их начала (во время Б пить нельзя!!!!!!). 

Дальше на форуме девочки делились опытом пропития этой настойки: 

1. пить ее легче холодной 

2. скажем из 10 - 5 забеременели в течении 2 месяцев пропития этой настойки, 

Рецепт 2: 

с 1 по 15 день цикла : фолиевую кислоту 1т. 3 р. в день 

витамин Е через день 

настой элеутерокока 2 р. в день по 20 капель (в принципе я больше пила) утром и днём...но только не на ночь! 

с 15 и до месячных : Е по 1т. ежедневно 

аскорбинку как можно больше (если с желудком всё в норме ,а так по 2-3 т. в день) 

так 3 цикла потом цикл перерыв и снова 3 .......
Девочки еще рецептик нашла на одном из форумов: 

Берешь листья алое (чем старше растение тем лучше), срезаешь самые массивные листочки и мелко их рубишь, добавляешь мед и все это маринуешь в баночке. Ни греть, ни замораживать не нужно. Потом из марли делаешь что то вроде платочка, только в несколько слоев, кладешь массу (где то с кончик чайной ложки) и формируешь тампончик. Вставляешь только на ночь. Курс месяц, на этот месяц исключается половая жизнь. 

Примечание: может быть молочница и вообще дискомфорт. Но пишут, что залетают сразу же 

Потом делясь опытом, многие сказали что мед вообще полезен для придатков да и вообще для половой системы женщины. Еще одна рассказывала, что с мужем 2 недели предохранялись, а потом пошли в сауну ну и намазали себе там медом, и тоже сразу зачали

МЕТАБОЛИЧЕСКАЯ ТЕРАПИЯ 

I комплекс – в течении 5-6 дней 

1.Кокарбоксилаза 100мг х 1 раз в/м или бенфотиамин 0,01 х 3 раза 

2. Рибофлавин мононуклеотид 1,0 в/м 1 раз в день 

3. Пантетонат кальция 1 табл. 3 раза в день или 20%-2,0 в/м 1 раз 

4. Липоевая кислота 1 табл. 3 раза в день или 0,5%-4,0 в/м 1 раз 

5. Витамин Е 1 кап. 3 раза в день или 1,0 м/л 

II комплекс в течении 5-6 дней 

1. Рибоксин 0,2 3 раза в день или В12 в/м 

2. Пиридоксальфосфат 1 табл. 3 раза в день 

3. Фолиевая кислота 1 табл. 3 раза в день 

4. Оротат калия 1 табл. 3 раза в день 

5. Витамин Е 1 кап. 3 раза в день или 1,0 в/м 

Во время беременности метаболический комплекс принимается в течение всей беременности 10-12-дневными курсами с перерывом в 2-3 недели. 

Вне беременности рекомендуется принимать ежемесячно: 

I комплекс с 8-9 д.ц. по 13-14 д.ц. 

II комплекс с 15 д.ц. по 22 д.ц.

Узнала недавно про пчелиное молочко... 

Методика приема молочка при бесплодии продолжается 2-3 месяца. Семейная пара принимает пергу 1-2 раза в день по 2 грамма. Женщина принимает молочко 1 раз 2 грамма. Эта методика, говорят, не раз помогла семейным парам родить здорового ребенка вплоть до климактического периода. 

решила попробовать... принимаю молочко и пергу второй месяц...пока не беременна, но первые результаты потрясли: 

на 8 день МЦ пошла на УЗИ... врач сказала что с таким УЗИ не рожают: эндометрий для такого дня никакущий, матка сужена, какая то свободная жидкость, доминирующего фолликула и не предвидится... расстроилась жуть... мужа на неделю (у меня как раз середина цикла была) отправили в командировку, я ему говорю: "ну езжай, всё равно цикл потерян, а когда на 15-ый день пришла на УЗИ - врач очень удивилась результатам и сказала, что эндометрий замечательный, матка нормальных размеров, фолликул очень хороший... нужны срочно спермики... а муж в командировке  вот досада была...

В продолжение по сообщению о пчелином молочке: была у врача, очень довольна моими циклами, яичники функционируют замечательно (это после моих то ановуляционных). тьфу-тьфу-тьфу, чтоб не сглазить.
Девочки вот еще рецептики: 

При женском бесплодии: 

Травы. 

1. Кукушкин цвет (трава) 

1 ст ложку сырья заливают1 стаканом кипятка, настаивают 20 мин, процеживают, пьют по 50 мл четыри раза в день. Курс лечения 3 месяца. 

2.Шелковица (ягода) 

1 кг свежих или 500 г сухих ягод заливают 500 мл. воды. кипятят 30 мин, процеживают и протирают через сито. В пюре добавляют 300 г меда, снова кипятят и остужают. Принимают по одной чайной ложке 2 раза в день через час после еды. 

Для улучшения СГ. 

1. 3 желтка от свежих куриных яиц, сок от 3 лимонов, 200 г меда 200 г коньяка, тщательно смешать. Принимать по одной столовой ложке 3 раза в день за 20 мин до еды. Хранить в холодильнике. 

При мужском и женском бесплодии. 

1. мумие 

Принимать внутрь по 0,2-0,5 г мумие совместно с молоком или соком моркови в соотношении 1:20, 1-2 раза в день (натощак утром и перед сном). Курс лечения 25-28 дней, при необходимости повторный курс через 10 дней. Улучшение половой функции чувствуется уже на 6-7-й день. 

Мумие должно быть только сертифицированным. Женщинам принимать с первого дня менструации, мужчинам когда угодно.

Омоложение спермы 

Если сперматозоиды не способны к оплодотворению, тому может быть несколько причин: резкое снижение их количества, аномальное строение и пониженная активность; сперматозоиды могут агглютинировать или склеиваться, так что теряют подвижность. Все эти проблемы накапливаются с возрастом. У молодых людей сперматозоиды подвижны и активны. Патологические изменения сперматозоидов начинаются в возрасте около 24 лет. У сорокапятилетний мужчин количество и подвижность сперматозоидов оказались на 30% ниже, на 50% больше число аномальностей и на 50% снижена жизнеспособность по сравнению с восемнадцатилетними. Вследствие этого три четверти мужчин старшего возраста бесплодны. 

Эликсир молодости для сперматозоидов 

Существует "эликсир молодости" для сперматозоидов - до боли хорошо известный витамин С. Солидные исследования указывают на то, что витамин С обновляет сперму, делая ее жизнеспособной и активной. Опыты на животных показали, что дефицит витамина С отражается на половых железах, уменьшая выработку спермы. А у людей "подпитка" витамином С защищает от бесплодия. Известно, что мужчины с превышением агглютинации сперматозоидов на 25% не могут иметь детей. Но когда доктор Уильям Харрис, профессор акушерства и гинекологии из Техасского университета прописал таким мужчинам по 1000 мг витамина С в день в течение 60 дней, результаты ошеломили. Число сперматозоидов возросло почти на 60%; активность увеличилась на 30%, процент аномальных сперматозоидов сократился и - главное доказательство - жены всех мужчин, получавших витамин С, забеременели через два месяца эксперимента. У не получавших витамина участников исследования изменений не произошло. 

Сколько витамина С требуется для обновления спермы? Этому было посвящено другое исследование доктора Харриса и его коллег по Техасскому университету Эрла Даусона и Лесли Пауэлла. Испытывались две дневные дозы - 200 и 1000 мг. В испытаниях приняли участие 30 мужчин от 25 до 45 лет, обладавшие хорошим здоровьем, но бесплодные. Медики заключили, что более высокая доза витамина С действовала быстрее, но спустя пару недель и низкая доза (200 мг) возымела такой же эффект на оплодотворяющую способность сперматозоидов. "Обе дозы оказались эффективными, но большая доза действует втрое быстрее", - говорит доктор Даусон. 

Теоретически витамин С действует за счет своих качеств антиоксиданта, защищая сперму от атак свободных радикалов кислорода. Например, ведущая к бесплодию агглютинация вызывается перекисным окислением. Учеными отмечалось, что вещество, называемое "сперматозоид-неспецифический агглютинин" (СНА) защищает сперму, прикрепляясь к поверхности сперматозоида. Но если СНА окислен свободными радикалами, он не может прикрепиться к сперматозоидам. В результате они склеиваются, теряя подвижность. 

Невозможно точно определить дозу витамина С для омоложения спермы каждого мужчины, поскольку во многом функция сперматозоидов зависит от степени воздействия на человека вредных факторов, таких, как загрязняющие воздух тяжелые металлы, продукты нефтехимии и дым сигарет. Все эти токсины, считает доктор Даусон, накапливаются годами в тканях семенных желез, производящих сперму. Так, человек, работающий на нефтеперегонном заводе или выкуривающий две пачки сигарет в день, нуждается в большем количестве витамина для детоксикации спермы, чем тот, кто не подвержен воздействию химикатов. Возрастное бесплодие мужчин часто объясняется аккумуляцией в организме вредных веществ. Доктор Даусон подсчитал, что у 16% мужчин старше 25 лет наблюдается агглютинация сперматозоидов, говорящая о недостатке витамина С и бесплодии. Доктор Даусон убедился, что курильщики могут улучшить качество сперматозоидов с помощью хотя бы 200 мг витамина С в день. 

Эту доказавшую свою эффективность дозу легко получить с едой. Более низкие дозы тоже могут оказаться действенными, но точно не известно, так как испытаний их не проводилось. Доктор Даусон полагает, что для мужчин, подвергшихся воздействию токсичных химикатов, доза витамина должна составить 1000 мг в день в течение двух месяцев с тем, чтобы вывести из спермы токсины и быстрее излечиться от бесплодия. После чего более низкие дозы, добавляемые к рациону, смогут поддерживать качество сперматозоидов. 

Следует помнить, что витамин С излечивает от бесплодия только при отсутствии других мешающих зачатию проблем. Прежде чем обратиться к витамину, нужно посоветоваться с врачом-урологом. 

Апельсин в день устраняет дефекты сперматозоидов 

Недостаток витамина С увеличивает риск передачи со спермой врожденных дефектов. Это вывод Брюса Эймса, доктора наук из Калифорнийского университета в Беркли. Он проанализировал сперму 24 мужчин. У 15 оказался дефицит витамина С, а у 8 из этих 15 - генетические пороки спермы. Такая сперма увеличивает риск появления на свет потомства с врожденными дефектами. Поразительно, что большинству мужчин достаточно в день витамина С всего лишь из одного апельсина для защиты от генетических пороков спермы. 

Доктор Эймс поясняет, что клетки спермы подвержены вредному воздействию свободных радикалов кислорода. Витамин С - антиоксидант - отражает их нападки. Одновременно в клетках идет "ремонт" повреждений спермы. Но если "ремонтная система" организма перегружена, отчасти из-за недостатка витаминной поддержки, существует риск врожденного дефекта. 

Как бы то ни было, пределы безопасности очень узки. Опыты доктора Эймса показали, что врожденные дефекты из-за спермы могут произойти при уровне витамина С чуть ниже рекомендованной нормы (60 мг в день). В одном апельсине содержится 70 мг витамина С, этого достаточно, чтобы не допустить повреждения. Курильщикам, однако, для улучшения спермы требуется вдвое больше витамина С, потому что дым сигарет угнетает антиокислительное действие витамина. 

Пища, улучшающая качество спермы 

Нетрудно получить с пищей необходимую для нормализации сперматозоидов дозу витамина С. 

В каждом из следующих продуктов находится около 200 мг витамина, восстанавливающие функцию сперматозоидов: 

1,5 стручка красного перца (212 мг) 

2 чашки свежей отварной брокколи (196 мг) 

3 плода киви (222 мг) 

3 апельсина (210 мг) 

2 стакана апельсинового сока емкость 240 мл (208 мг) 

1,2 чашки замороженного фруктового ассорти (234 мг) 

2,5 чашки свежей клубники (210 мг) 

Лучше получать витамин С с пищей, а не витаминные препараты. Пища содержит другие вещества, также препятствующие повреждению спермы. Одно из них - антиоксидант глютадион имеется в зеленых листовых овощах, спарже и авокадо. 

насчет мужниных спермиков хочу посоветовать принимать мужу отвар травы девясила. Купите в аптеке, мы использовали свежий с дачи. Пусть хотя бы по полстакана в день пьет, натощак, ну или чтоб между приемами пищи не меньше получаса прошло. Пусть попьет с месяц. За это время увеличиться жизнеспособность спермиков. Если обычно они живут в матке и ждут встречи с яйцеклеткой 2 дня, то теперь будут 5 дней. Уверенна, что и их качество увеличится.

Пища, предупреждающая врожденные дефекты 

Дефекты нервных трубок, такие, как расщелина позвоночника и анэнцефалия, приводящие к поражению мозга и параличу новорожденного, трагичны. И все же женщины могут существенно понизить риск рождения больного ребенка, просто принимая в день по 4 мг фолиевой кислоты или витамина В. Уже десятилетие мы убеждаемся в поразительном профилактическом действии фолиевой кислоты. Восьмилетнее международное исследование, проводившееся врачами из медицинского колледжа больницы Св. Варфоломея в Лондоне, решило исход дела. 1817 женщин, наблюдавшихся в ходе исследования, уже имели детей с дефектами нервных трубок. И тем не менее, принимавшие по 4 мг фолиевой кислоты в день на 72% снизили риск повторного рождения ребенка с таким же уродством! 

Если у женщины беременность уже приводила к появлению на свет ребенка с врожденным дефектом, риск повышается при повторной беременности. 

Диета для защиты будущего плода 

4 мг фолиевой кислоты в день подтвердили способность предотвращать врожденные дефекты нервных трубок. Например, следующие продукты в обычном рационе обеспечивают дневную потребность в ней: 

1 чашка апельсинового сока (70 мг) 

1/3 чашки пшеничных хлопьев (1 мг) 

1/2 чашки вареного шпината (13 мг) 

1/2 чашки вареных сухих бобов (12 мг) 

Для защиты будущего плода надо начинать прием фолиевой кислоты еще до беременности. Потом будет поздно, потому что дефект формируется впервые 28 дней после зачатия, то есть прежде чем большинство женщин узнает, что беременны. Организм должен получать достаточно фолиевой кислоты за месяц до зачатия, а также в первые три месяца беременности. 

Итак, все женщины, желающие забеременеть, должны получать 4 мг фолиевой кислоты в день для предотвращения дефектов нервных трубок плода. Это количество содержится в нескольких овощных (преимущественно из зеленых листовых овощей) и фруктовых блюдах, крупах (многие из которых обогащены фолиевой кислотой) и бобовых.

Ой, девочки, расскажу Вам потрясную историю Вчера были в гостях у знакомых, которых не видели 4 года. У них насколько я помнила была проблема с зачатием - 5 лет не получалось. Так вот - прошли они всё и всех, в результате - ноль. Подруга и с балкона хотела сброситься от отчаянья, и ребёночка из дома малютки приглядывала, сам знакомый выпивать начал. И тут им одна знакомая (причем пожилая) говорит, что нужно рассчитать день овуляции и в этот день непосредственно перед ПА сделать укол лидаза+новокаин в попу будущей маме + поза сзади + берёзка. Не поверите, залетели с ПЕРВОГО РАЗА! ПОСЛЕ 5 ЛЕТ! 

Самое интересное, что они посоветовали этот способ ещё 3 парам - ВСЕ ЗАБЕРЕМЕНЕЛИ !!!!! 

Я столько перебрала материала в инете, но ничего похожего не нашла. А знакомые утверждают, что этот самый укол расслабляет мышцы матки и внедрение сперматозоидов происходит более эффективно. 

В результате у всех 4-х пар - мальчики!

Новокаин - спазмолитик, устраняет спазм гладкой мускулатуры, а она расположена во всех органах, включая сосуды. 

Лидаза - фермент, расщепляющий белки. Повышает эластичность тканей, способствует рассасыванию рубцовоизмененных участков (что часто бывает при бесплодии как результате воспалительного процесса в придатках), также улучшает питание тканей. 

Таким образов в коктейле эти два препарата скорее всего улучшают кровообращение, что благотворно сказывается на продвижении яйцеклетки. 

Еще пришла мысль, что лидаза расщепляет шеечную слизь, которая как раз препятствует проникновению сперматозоидов в матку.... 

Так вот они и могут встретиться...) 

Кстати, в аннотации лидазы написано, что применяется она во время беременности и грудного вскармливания в случае крайней необходимости. 

P.S. можно делать в одном шприце, лидаза с 0,5 % новокаином 

И все-таки перед применением можно проконсультироваться с врачом...Удачи всем девочки

1. трава зверобоя 

2. трава тысячелистника 

3. корень солодки 

4. трава руты 

5. плоды можжевельника (ялівцю) 

Все смешать в равных долях. 2 ст. ложки сбора залить 2 стаканами кипятка (200 мл) и на паровую баню на 20 мин., потом настаивать мин.20, отцедить и пить как чай небольшими глотками не спеша один раз в день за 30 мин до или после еды. Пить нужно после М. до следующих М (пока они есть делать перерыв). Принимать эти травки нужно 4 цикла. За это время должна бы Б. получиться!

Мы "старались" целый год. Потом кто-то мне сказал, что молитва матери - самое сильное, что может быть. А семейка наша, мягко говоря, не чересчур религиозная. Тут моя мама поехала в Питер, как-то звонит, рассказывает, что они там везде ездят, красивые храмы рассматривают. Я ей со смехом: "Слышь, мать, иди-ка поставь там свечку за наше начинание, говорят, молитва матери самая сильная". Ну мамочка моя захихикала, говорит: "Я же не умею, как их там ставить? А молиться тем более не умею." 

Я говорю: "Зайди в какой-нибудь святой храм, подойди к иконе Богоматери, это такая тетенька с ребенком на руках, поставь к ней свечку, ну и там что-нибудь про себя пожелай". Похихикали... 

А надо сказать, что у мамы моей такааая энергетика, ей бы стаканы двигать. Зашла она-таки в храм, поставила свечку, попросила за меня. Не поверите, но я в этот же месяц забеременела, буквально в те же дни 

Вообщем, попросите мам своих, пусть помолятся за вас и верующие, и такие, как мы не очень верующие.

по поводу лидазы+новокаин... тоже хотела колоть... уж очень заманчиво... нашла на подобии нашего сайта – сибирский
Девушка из Сибири уже провела над собой эксперимент. Цитата от туда: 

"А теперь отчёт о проделанной работе: вчера укололи мне Лидазу с Новокаином (в инструкции дозы и того и другого расписаны). Укольчик совсем не почувствовала, никакой побочки не было и нет. А потом плюхнулись в постельку и за дело. Но самое интересное, что Лидаза правда всё там расслабляет, я даже не испытала особых ощущений, т.к. мышцы были очень расслаблены, плюс боли в правом овулирующем боку. А вот в необходимой по "инструкции" позе сзади - очень даже ничего. А потом быстренько в позу берёзки, благо у меня такой спальный гарнитур, что очень легко на нём в такую позу вставать и держаться до опупения. Что я и сделала. Через 40 минут встала, из меня вылилась прозрачная водичка. На утро померила Бт - 36,8. Наверное, О произошла. Жду завтрашнего подъёма БТ хотя бы до 36,9. Подержите кулачки, плиз! " 

А позже по этому же форуму эта же девушка: 

"В общем, мужу сказала готовиться к ночи любви, а у самой писанины не мерено и других домашних дел, а тут ещё мама к ночи наведалась. В общем, спать мы легли только в 12. Я была никакая, ничего не хотелось (плюс моя ненависть к сексу по расписанию ). А тут ещё Лидаза своё дело продолжала делать - мышцы расслаблены в паху, мужа не чувствую совсем, как будто просто сзади кто-то копошится, я не удержалась и ляпнула это, а он обиделся на мои шуточки, сказав, что и сам чувствует, что у меня там всё слишком широко как-то и расслаблено, в конце концов, я плюнула на это дело и заревела, что всё мне надоело, и от секса радости никакой со всеми этими расписаниями. И мужу досталось! Потом мы обнявшись, мирились, а под утро занялись любовью по новой, уже не ощущая действия Лидазы (получается, эффект длится где-то три дня)." 

Скажу вам одно - забеременеть ей так и не получилось... сейчас она на форумах по ЭКО обитает... готовится к ЭКО.

По красной щётке и боровой матке скажу так - лучше брать траву. Когда варишь, наговаривать. И не только, чтоб варить-говорить. Принимая их внутрь, желательно ещё и спринцеваться ими же. 

Мешочки сшей, чтобы проекцию яичников-труб-полости матки закрывали. В мешочки крупную соль и щепоток пять травы, той, которую пьёшь. Клади на живот над теми самыми местами и лежи минут 15-20, каждый вечер, соль-землю попроси, чтоб чужое-наносное в себя забрала. Затем в унитаз смой, и воду-праматерь попроси, чтобы чужие уроки с тебя унесла. 

Из копеечек - рубль, из мелочей - результат.

Хм... 

Народный опыт. То, что колдовством обзывают. А те, кому помогло - молчат, конечно. И правильно делают. Положено так. И не нами. 

А мне-то можно, скажу уж пару слов: 

Так вот, последствием "порч" и "проклятий" на бесплодие, является формирование энергоинформационных сгустков - у женщин - вокруг яичников или труб, у мужчин - вокруг яичек или семенных канатиков. Следствием является то, что яйцеклетки или сперма, соответственно, попадая в это поле, становятся нежизнеспособными или неспособными к взаимодействию друг с другом. Вариаций этого безобразия много, бывает "точечный" удар, когда женщина не может забеременеть ТОЛЬКО от своего мужа, причём, при наличии у него полностью жизнеспособной спермы, бывает, "по-площадям", когда вообще... 

Так-то.

