Мумие

· Мумиё стимулирует обмен минеральных веществ в организме, под его воздействием повышается содержание солей кальция, калия, фосфора в крови, а также важнейших строительных материалов, входящих в состав костей.

· Под влиянием действия мумиё повышается количество эритроцитов в крови и увеличивается содержание гемоглобина, что содействует лучшему кровоснабжению повреждённых тканей, оказывает стимулирующее действие на весь организм.

· Мумие обладает широким спектром биологической активности: повышает неспецифическую устойчивость организма к неблагоприятным факторам окружающей среды, является общеукрепляющим, детоксицирующим, противовоспалительным и бактерицидным средством, обладает желчегонным действием, стимулирует некоторые функции иммунной и кроветворной системы, улучшает обмен веществ, стимулирует регенеративные процессы.

· Мумиё уничтожает ревматические процессы, раскрывает закупорки, снимает нарушения водно-солевого обмена, усиливает деятельность половых желёз.

· Мумиё положительно влияет на процессы нервной деятельности. Обладает свойством рассасывать опухоли и прыщи, вызывает увеличение желчеотделения.

· Оно очень эффективно при заболеваниях, обусловленных склерозированием сосудов, успешно применяется при расширении вен и тромбофлебите.

· Также весьма эффективно мумиё в лечении заболеваний дыхательной системы: бронхита, бронхиальной астмы, хронического бронхита.

· Особую важность мумиё приобрело в качестве активатора регенерации костной ткани (лечение переломов) и в качестве антисептика. Специальные эксперименты показали, что мумиё снимает гистаминные нарушения проницаемости капеляров.

· Оно полезно при заболеваниях уха, дёсен, печени, сердца, оказывает благоприятное действие на ряд важных показателей жизнедеятельности организма: выживаемость и увеличение средней продолжительности жизни.

· Целесообразно включать приём мумиё в общий комплекс мероприятий, применяемых для лечения острой формы лучевой болезни (рак крови).

· Накожное втирание мумиё оказывает лечебный эффект при заболеваниях периферической нервной системы, радикулитах, нейродермитах, невралгии лицевого и тройничного нерва.

· Мумиё лечит заболевания, связанные с нарушением работы желудочно-кишечного тракта (язву желудка, язву двенадцатиперстной кишки, гастрит). Приём мумиё внутрь оказывает как непосредственное воздействие на пищевод и стенки желудка, так и на весь организм в целом - как общеукрепляющее, стимулирующее иммунную систему и регенеративные процессы.

· Препарат улучшает электрокардиографические показатели и общее состояние, стимулирует функцию сердечной мышцы.
Следует подчеркнуть, что при приеме мумие не рекомендуется принимать алкоголь. При правильном и регулярном применении мумиё может обеспечить организм большинством необходимых витаминов и богатейшим набором микроэлементов, а также существенно снизить риск иммунодефицитных состояний, что способствует бодрости, крепкому здоровью и активному долголетию.

Применение мумиё не имеет противопоказаний, действует на организм человека общеукрепляюще, способствует прибавлению и восстановлению утраченной энергии. Результатом является неспецифическое стимулирующее действие на весь организм, а также местное действие на заживление ран. Стимулирующее действие проявляется и на клеточном уровне, в результате проходит интенсивное деление, увеличение количества клеток, усиление обмена нуклеиновых кислот и общего белка. Благодаря этому, мумиё оказывает благоприятное воздействие на восстановление состава периферической крови, костного мозга, селезёнки. Клинико-рентгенологические и микробиологические анализы показали, что при комплексном лечении больных мумие является достаточно эффективным средством, способствующим быстрому устранению основных симптомов заболевания, ликвидации местных воспалительных реакций, улучшению общего состояния и самочувствия больных. 

Аллергических реакций и случаев анафилактического шока не обнаружено. Противопоказаний к приёму препарата не выявлено. Мумие не имеет срока годности, т.к. это природный продукт.
Как хранить мумиё

Если мумие хранится в сухом виде, куском размером больше 500 г, хранить его можно сколько угодно долго. 30%-ный водный раствор также способен храниться в течение долгого времени, если объем его составляет не менее литра. Такой раствор можно использовать как готовую мазь.

Если концентрация раствора составляет менее 30%, лучше всего готовить такое его количество, которое будет использовано в течение одной процедуры.

Мумиё в виде сухого вещества хранится в полиэтиленовом герметичном пакете. По мере использования препарата, остаток желательно подсушивать, прежде чем снова упаковать. Это связано с тем, что порошок мумие активно забирает из воздуха влагу, и может потечь. Размягченный препарат нельзя хранить. Поэтому, если вещество размягчается, перед закладкой на хранение его нужно подсушить при температуре не выше 40 градусов.

Чем мумиё в таблетках отличается от цельного?

Таблетированное мумиё - это не мумиё! Это таблетки на основе экстракта мумиё. При таблетировании мумиё подвергается химическим и термическим изменениям, после которых основные лечебные свойства мумиё теряет.

Так же в процессе таблетирования в него добавляют различные компоненты, благодаря которым сырьё приобретает необходимые физические и механические свойства. А эти вещества не только не полезны, но и порой вредны для здоровья.

Настоящее мумиё - цельное, представляет собой смолоподобную вязкую чёрную массу горьковатого вкуса и со специфическим ароматом.

Более подробно это описывает автор многочисленных публикаций о мумиё - Профессор, Доктор медицинских наук И.П.Неумывакин в своей книге "МУМИЁ. МИФЫ и РЕАЛЬНОСТЬ".
Применение мумие
Лечение аллергии, при постоянном приёме аллергия совсем не беспокоит.

Схема приёма:  Растворять 2 - 4 гр. мумиё на 0,5 л. воды. Принимать по 1 ст. ложке до еды утром и вечером. Но следует учитывать, что мумиё обладает мочегонным и послабляющим действием. Высыпания следует смазывать более крепким раствором.

Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Лечение ангины, бронхита с помощью мумиё

· Мумиё ослабляет боль в горле

· Проходит усталость

· Уменьшает воспаление лимфоузлов

 Схема приёма: 0.3 г. мумиё сосать 2 раза в день, если трудно переносится во рту ощущение горького, то добавляйте мёд или шоколад. Пить раствор (4г. мумиё на 250 г. тёплой кипяченой воды)  по 1 ст. ложке 2-3 раза в день до полного выздоровления.
Лечение артрита, ревматизма, суставных болей, паралича народным средством мумиё

Лечение артрита и ревматизма народным средством мумиё:   

Схема применения: Принимать раствор мумиё в течение 6 месяцев (курс). 20 дней пить, затем 20 дней перерыв. Приготовление раствора: 20 плодов шиповника, очищенного от семени, залить 100 мл кипятка, 3 часа настоять в термосе, добавить 10 капель витамина А (масляная форма) и в полученном настое растворить 5 г мумиё. Принимать по 50 мл 2 раза в день - утром и вечером.

Лечение ревматизма:
Схема применения: Делать согревающие компрессы на ночь раствором мумиё ( 15 г. мумие на 200 г. воды). 

При суставном ревматизме, после вправления вывихов, при растяжении, переломах, после ушибов и прочих травм рекомендуют от 0,5 до 0,7 г мумие смешивать с розовым или каким-либо другим маслом. Смесь принимать вместе с отваром бобов и желтков 3-4 яиц. Эту же смесь наносить на поврежденную область тела.

При параличе - пить по 0,5 г мумиё 2  раза в день. Курс лечения 10 дней, затем 5 дней перерыв. Повторить 3-4 курса, потом перерыв 3 месяца. Лечение продолжить до восстановления нормальной функции конечности и всего организма.

Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Лечение почек народным средством мумиё
Схема приёма: Растворить 1 г. мумиё в отваре шиповника ( 0,5 л ) и пить по стакану 3 раза в день, запивая ложкой мёда. Отвар шиповника готовить ежедневно. Курс 20 дней, затем перерыв. При необходимости повторить.

Лечение желчекаменной болезни с помощью мумиё

Схема приёма: растворить 2 г. мумиё в 1 л. кипячёной воды и пить по 200 г. 3 раза в день за полчаса до еды на голодный желудок. Курс 10 дней, затем 3 дня перерыв. Повторить 3-5 курсов. Во время лечения строго соблюдать диету.

Лечение гастрита мумиё

Народное лечение гастрита с помощью мумиё пожалуй самое эффективное из всех существующих.

· постепенно исчезают боли в желудке

· идут восстановительные процессы в железах

· исчезает нарушение сна

· уменьшается ранимость слизистой оболочки

· исчезает раздражительность

· ускоряется заживление язв

· нормализует деятельность желудочно-кишечного тракта

· исчезает слабость

Схема приёма: Растворить 3 г. мумиё в 1 л. кипячёной воды и пить по 1 стакану 2 раза в день за полчаса до еды на голодный желудок. Курс 10 дней, затем 3 дня перерыв. Повторить 3-4 курса. Во время лечения строго соблюдать диету.

На полный курс лечения понадобится 36 гр. мумиё.
Лечение гайморита и воспаления среднего уха с помощью мумиё

Для лечения гайморита делать 10% раствор мумиё на персиковом масле. Капать в нос по 3-4 капли 3 раза в день.  При этом употреблять мумиё внутрь по 0,2-0,5 г. в смеси с молоком и мёдом.

Для лечения воспаления уха по 3 капли в ухо 3 раза в день и прогревать грелкой или синей лампой. При этом употреблять мумиё внутрь по 0,2-0,5 г. в смеси с молоком и мёдом, что усиливает отток гноя и противовоспалительную функцию.

При гнойном воспалении уха закапывать по 3-4 капли мумиё, растворённого в камфорном масле (1/10) утром и вечером (перед сном). Принимать внутрь по 0,3-0,5 г с молоком - это усиливает отток гноя, снижает воспалительные процессы.

Лечение геморроя народным средством мумиё

Схема применения 1: Взять 0,3-0,5 г. мумиё, размягчить в руках и смазывать шишки на ночь и утром, а если внутренний - то вводить на ночь в анус свечи(приготовление). Пить по 0,2-0,5 г. натощак , растворять на 2 ст. ложки кипячёной воды. Курс 10 дней, перерыв 5 дней, повторить 2-4 курса. Приём внутрь продолжать 25 дней.

Схема применения 2: Приём внутрь 2 раза в день, утром натощак и вечером перед сном, по 0,2-0,5 г. мумиё. При этом обязательно смазывать заднепроходное отверстие смесью мумиё с мёдом в соотношении 1:5 - 1:8. Приём внутрь продолжать 25 дней, затем 10 дней перерыв, а смазывание продолжать 3-4 месяца, затем перерыв 1 месяц. При запущенном геморрое полное излечение наступает через 6 месяцев. Мумиё оказывает общетонизирующее, стимулирующее, противовоспалительное, противоболевое  действие, Способствует заживлению язвы, а также изъявлений желудочно-кишечного тракта.

Лечение гипертонии с помощью мумиё

· Мумиё оказывает нормализующее действие.

· Снижает кровяное давление.

· Газовый обмен несколько повышается.

· Достигается улучшение состояния на 40-50%, полностью не излечивается.

Схема приёма: пить1,6%-ный ( 8 г на 500 мл) раствор мумиё. Курс 21 день.  7 дней пить по 0,5 ч. ложке; 7 дней по 1 ч. ложке; 7 дней по 1 ст. ложке. Пить 3 раза в день до еды. Запивая тёплой минеральной водой или соком. Усиливается работа сердца, уничтожаются ревматические процессы, раскрываются закупорки. Повторить 3-4 курса.

Закапывание раствора мумие в глаза
Используется при простых воспалительных заболеваниях, к примеру, при образовании ячменя. Раствор должен иметь такую концентрацию, чтобы цвет его в пипетке был очень светлым. Если эффекта не достигнуто, повторное закапывание не рекомендуется. Дозировка составляет 1-2 капли в каждый глаз, после чего необходимо интенсивно поморгать – в этом случае, раствор распределяется по всей поверхности глаза. Процедура повторяется несколько раз с интервалами в 5 минут.

Общее количество закапываний должно составлять 5-6. Эффектом применения раствора является раздражение слизистой, в результате чего наблюдается интенсивное слезоотделение, и очищение глаза. Как правило, воспаление проходит в тот же день, или через несколько часов, в зависимости от степени поражения.

Лечение глаукомы с помощью мумиё

Схема приёма: 0,3-0,5 г. мумиё пить 3 раза в день за пол часа до еды, курс 10 дней, перерыв 5 дней. Необходимо провести 2-3 курса

Лечение и профилактика гриппа с помощью мумиё

Способ применения: принимать по 0,2 г мумиё два раза в день в профилактических целях, как адаптагенное средство, уменьшающее вероятность заболевания гриппом.

Повышение иммунитета народным средством мумиё

· Для повышение иммунитета : 5-8 г мумие добавить несколько капель воды, довести до кашеобразного состояния, добавить 500 г натурального меда, тщательно перемешать. Принимать по столовой ложке перед едой 3 раза в день. Хранить в прохладном месте.

· Для восстановления иммунитета смешать 100 г алоэ, 5 г мумиё и сок 3-х лимонов, выдержать сутки, пить 3 раза в день по 1 ст. ложке

Лечение мастита народным средством мумиё

Мумие замечательно: снимает опухоли и отеки, нормализует деятельность молочных желез, обладает выраженным обезболивающим действием.

Лечение мастита народным средством мумие позволяет вернуть молодой маме прекрасное самочувствие и в полной мере наслаждаться общением со своим малышом, не отвлекаясь ни на какие неприятные ощущения!

При воспалении молочной железы (мастит) рекомендуется принимать мумиё в смеси с молоком и мёдом внутрь: в первые 5-6 дней по 0,3 г 3-4 раза в день, далее по 0,5 г утром натощак и вечером перед сном.

Также смазывать на ночь поверхность воспаленного участка груди тампоном, пропитанным водным раствором с мумиё в соотношении 1/15. Курс лечения 25-30 дней. Если необходимо проведите 2-3 курса лечения с 10-дневным перерывом в зависимости от формы заболевания.

Лечение мигрени и головокружения с помощью мумиё

Схема приёма: Приём мумиё внутрь по 0,5 г. мумиё в смеси с молоком и мёдом в соотношении 1/15 утром натощак и вечером перед сном, 2 раза в сутки, в течении 25 дней, затем 10 дней перерыв. При запущенном заболевании курс повторить.

Лечение ожогов, нарывов, опухолей с помощью мумиё

· Под влиянием препарата активизируется фагоцитоз

· Появляются клеточные элементы молодой грануляционной ткани

· Стимулируются регенеративные процессы

· Раньше отторгается струп

· Раны быстрее очищаются от остатков некротических тканей

· Уменьшается количество выделений

· Образуются розовые не стягивающие грануляции и краевая эпителизация

· Уменьшаются болевые ощущения

При комбинации мази мумиё с мазью Вишневского степень экспозиции заживления ожогового пространства сокращается в два раза.

Схема применения:  Используется 1-3% раствор или мазь, при сильном ожоге в сочетании с новокаином (0,5%) и стрептомицином, также пить по 0,2 гр. два раза в сутки, курс 10 дней, перерыв 5 дней. Сроки лечения сокращаются на 4-5 дней по сравнению с обычным лечением, на 7-12 дней сокращается предоперационная подготовка при лечении глубоких ожогов.

Лечение печени народным средством мумиё

При заболеваниях печени, а также для профилактики её болезненных состояний, размягчения протоков, укрепления кровеносных сосудов и снятия напряжения. 3 г. мумиё растворить в 3 л. кипячёной тёплой воды, принимать по 40 мл. раствора 3 раза в день до еды. После 10 дней приёма следует сделать 3-дневный перерыв.

Схема приёма : Растворить 1 г. мумиё в отваре шиповника (0,5 л.) и пить по стакану 3 раза в день, запивая ложкой мёда. Отвар шиповника готовить ежедневно. Курс 20 дней, затем перерыв. Диета должна быть строгая, иначе возможен рецидив. При травмах, если повреждена печень, больному дают пить 0,2 г. мумиё вместе с 0,1-0,2 г. армянской глины и 0,5 шафрана, соком маслины или соком листьев цикория.

Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Похудение с помощью народного средства мумиё

· приём мумиё нормализует обмен веществ,

· нормализуется работа пищеварительной системы, что приводит к значительному похудению,

· при приеме мумиё у тучных людей исчезает жажда и чувство голода,

· уменьшается утомляемость, отечность,

· снижается давление.

Для похудения рекомендуется принимать мумиё по 0,5 - 1 г  утром до еды и вечером перед сном. Курс лечения - 20 дней с перерывом в пять дней. Для большей эффективности проведите четыре курса. Помните, мумиё слабит. Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Лечение переломов с помощью мумиё

· Мумиё оказывает высокоэффективное стимулирующее действие на процесс заживления переломов, сроки срастания сокращаются до 16-20 дней.

· Мумиё компенсирует отрицательную реакцию организма на травму, нормализует картину крови, чем повышает физиологические функции всего организма.

· В наиболее ответственный период регенерации костной ткани (на 10-15 день после травмы) мумиё повышает концентрацию щелочной фосфотазы в крови, в последующие дни, когда необходимость в этом ферменте постепенно отпадает, значительно снижает её.

· Мумиё обладает выраженным нормализующим действием на уровень калия, кальция и неорганического фосфора в крови, оно способствует росту костной ткани со стороны костного мозга и надкостницы массивная костная мозоль заполняет щели между костными фрагментами.

· Под действием мумиё повышается общая реактивность организма, характеризующаяся быстрым исчезновением аутоантигенов (разрушителей ткани) и патологического очага, наблюдается быстрое очищение ран, уменьшается гнойное выделение, начинается ранняя грануляция и эпителизация ран.

· Снижается поступление в кровь аутоантигенов и выработка аутоантител, значительно улучшается качество костного регенерата при осложнённом течении открытого перелома (остиомелит и др.).

· Обычно отмечается усиление активности трансаминазы, которое находится в прямой зависимости от степени интоксикации организма продуктами гнойно-некротического процесса.

· Применение мумиё в комплексной терапии при открытых переломах нормализует трансаминазную активность, что необходимо для нормальной фе6рментативной деятельности организма.

· У больных наблюдается выраженное улучшение общего состояния, нормализуется температура тела, сон, налаживается аппетит, восстанавливается вес, уменьшается отёчность, наблюдается полное функции повреждённой конечности.

Переломы костей, травмы грудной клетки, вывихи суставов, ушибы, растяжения мышц - приём внутрь натощак 0,2-0,5 г. мумиё наряду с растиранием поражённого места. Курс лечения 25 дней, затем 5 дней перерыв. При необходимости повторить 2-3 курса, но растирание продолжать весь период лечения без остановок.

При ушибах с повреждением органов грудной клетки рекомендуется пить 0,2 г мумие с отваром тмина обыкновенного. 0,5 г. мумиё смешивают с розовым маслом и дают пить, а также смазывают перелом. Кости срастаются очень быстро. В зависимости от локализации и характера перелома необходимо провести 3-5-6 курсов. При переломах костей предплечья, плеча или трубчатых костей с точным сопоставлением костных отломков применение внутрь ограничивается 1-м реже 2-мя курсами.

Лечение радикулита, плексита народным средством мумиё

· Мумиё оказывает мощное стимулирующее действие на регенеративные процессы нервных волокон, что приводит к быстрому восстановлению утраченных функций.

· У больных со сдавлением и ушибом периферических нервов в лёгкой степени уже после1-2 курсов лечения отмечается полное восстановление всех функций, при этом достаточным является лечение только электрофорезом мумиё.

· У больных с тяжёлым ушибом нервных стволов и неполным анатомическим перерывом достигается значительное улучшение утраченных функций, восстанавливаются все виды чувствительности, нарастает объем активных движений во всех суставах, мышечная сила в поражённой конечности, появляются сухожильные рефлексы.

· У больных с травматическими плекситами плечевого сплетения при неполном анатомическом перерыве уже после 1-го курса комплексной терапии исчезает болевой синдром, болезненность при пальпации паравертебральных точек, симптомы натяжения, сужается зона болевой гипестезии.

Схема приёма при лечении радикулита и плексита: рекомендуется втирать (5-6 минут) в болезненные участки 8-10% раствор мумие (лучше спиртовой). Курс лечения – 20 дней. Через 5-10 дней курс можно повторить. При одновременном приеме мумие с молоком и медом в частях 1:20 (0,5 г) и растирании болезненных участков, а также легком массаже отмечается более быстрое снижение тонуса воспаленной мышцы, исчезают боли, зуд и другие симптомы заболевания.

Для лечения радикулита: 5 г. мумие смешать с 5 г. меда, втереть и оставить на ночь в виде компресса. Повторять 5-6 раз. Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Лечение простатита народным средством мумиё

Мумиё способствует лечению простатита. Комплекс биологически активных веществ мумиё оказывает важную поддержку мочевыделительной системе:

· улучшает мочеотделение при задержке,

· способствует более полному опорожнению мочевого пузыря,

· снижает частоту мочеиспускания, особенно в ночное время,

· способствует быстрому устранению основных симптомов заболевания,

· ликвидации местных воспалительных реакций,

· помогает улучшению общего состояния и самочувствия больных.

Схема приёма: Приём внутрь 0,2-0,5 г. мумиё с соком моркови, облепихи или черники 2 раза в день. Курс 25 - 28 дней, затем 10 дней перерыв. Повторить 2-3 курса. Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Лечение прыщей, угрей народным средством мумиё

1. Растворить 5 гр. мумие в чайной ложке кипяченой воды. Смешать с 1 тюбиком (80-100 гр.) детского крема (можно кремом от целлюлита). Втирать в проблемные места 1 раз в день. Хранить в холодильнике.

2. Замороженным 4-% ным раствором мумиё протирать лицо утром с последующим нанесением питательного крема.

3. Развести мумиё до кашицеобразного состояния, по густоте как жидкая сметана, но чтобы не стекала с лица и области шеи и нанести на лицо на 15- 20 мин. и потом смыть мумие (можно нанести на широкий бинт, сделав прорези для глаз), хорошо питает кожу и усиливает кровообращение.
4. Или размешав на водяной бане 1 чайн. ложка меда + мумие с горошину и также на 15 -20 минут и смыть. Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Крем от растяжек с мумиё

Крем против растяжек на коже справляется с несколькими проблемами сразу:

· Уменьшает размер существующих растяжек;

· Снижает интенсивность их цвета;
· Уменьшает рельеф и глубину растяжек;
· Повышает упругость кожного покрова;

· Можно использовать при грудном вскармливани;

· Обогащает кожу необходимыми витаминами и минералами природного происхождения.

Схема лечения растяжек : растворить 2 - 4 гр. мумие (необходимо использовать натуральное мумиё, а не в таблетках) в чайной ложке кипяченой воды. Смешать с 1 тюбиком (80-100 гр.) детского крема (можно кремом от целлюлита). Втирать в проблемные места 1 раз в день. Хранить в холодильнике. Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению.

Лечение сахарного диабета народным средством мумиё

· Исчезает жажда.

· Уменьшается выделение мочи.

· Снижается утомление.

1 схема: Для избавления от жажды и чрезмерного выделения мочи, снижения утомляемости рекомендуется приготовить раствор ( 5 г. мумиё на 0,5 л. тёплой кипячёной воды), пить по 100 г. раствора 3-5 раз в день до еды, можно запивать молоком или фруктовым соком.

2 схема: Принимать 0,2 г. мумиё по 2-3 раза в день ( утром и в обед за 30 минут до еды, вечером перед сном - через 2 часа после еды). Курс 10 дней, перерыв 5 дней, всего 4-5 курсов.

 3 схема : Растворять 17 г. на 0,5 л. воды. 10 дней по 1 ст. ложке 3 раза в день за 30 минут до еды, 10 дней по 1.5 ст. ложки 3 раза в день за 30 минут до еды. Лучше всего запивать молоком или фруктовым соком. Если появиться тошнота, то принимать мумиё после еды. Курс лечения 20 дней.

Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.
Лечение мигрени и головокружения с помощью мумиё

Схема приёма: Приём мумиё внутрь по 0,5 г. мумиё в смеси с молоком и мёдом в соотношении 1/15 утром натощак и вечером перед сном, 2 раза в сутки, в течении 25 дней, затем 10 дней перерыв. При запущенном заболевании курс повторить.

Тромбофлебит лечение народным средством мумиё

· Мумиё обладает антикоагулянтным и сосудорасширяющим действием.

· Понижает свёртываемость крови.

· Удлиняет время рекальцификации оксалатной плазмы.

· Понижает толерантность плазмы к гепарину.

· Удлиняет гепариновое и тромбиновое время.

Схема применения: 8 г. мумиё растворять в 0.5 л. кипячёной воды и пить 10 дней по 1 ст. ложке  натощак, курс повторять  через 5 дней. Необходимо провести 3-4 курса. Больные места смазывать мазью (20% раствор мумиё на персиковом масле или вазелине).

Лечение цирроза народным средством мумиё.
Для лечения цирроза печени - пить по 0,5-1 г. мумиё (в зависимости от веса больного) 2 раза в день. Курс 10 дней, затем 5 дней перерыв. Всего 5 - 15 курсов в зависимости от запущенности болезни.

Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Цистит лечение народным средством мумиё

· прекращается боль и резь

Схема приёма для лечения цистита:  Пить по 0,5 г. мумиё 3 раза в день до еды. Курс 20 дней, затем 5 дней перерыв.  Растворить 1 г. мумиё в стакане воды и делать спринцевание. Боль и резь прекращается через 10-15 минут. Повторить 2-3 курса. Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Язва желудка лечение народным средством мумие

Народное лечение язвы желудка с помощью мумиё способно ускорять заживление язв различного генеза.

· В процессе лечения исчезают воспалительные процессы.

· Проходит слабость, раздражительность, нарушение сна.

· Идут восстановительные процессы в поверхностном эпителии и эпителии желёз.

· Уменьшается ранимость слизистой, уменьшается её катаральное состояние.

· В случае особенно мучительных болей назначение мумиё сочетают с викалином, при такой комбинации боли снимаются в течение 1-3 суток и больные выздоравливают гораздо быстрее, чем при назначении каждого препарата в отдельности.

· После курса лечения язвы параллельно с исчезновением язвенной симптоматики исчезают боли и другие симптомы, связанные с сопутствующими воспалительными заболеваниями желчевыводящих систем и кишечника (хронический холецистит, хронический спастический колит).

 Схема приёма для лечения язвы желудка: Растворять 10 г. мумиё на 0,5 л. воды.10 дней по 1.5 ст. ложки до еды, 10 ней по 1 ст. ложке до еды, 9 дней по 1.5 ст. ложки после еды. Курс лечения 30 дней. Повторить 2-3 курса. Чтобы раствор не портился его необходимо хранить в закрытой упаковке (банке) в холодильнике, и желательно делать раствор на 1 день вперёд (растворяйте 1 гр мумиё на 50 мл воды).

Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Лечение экземы с помощью народного средства мумиё

· Мумиё обладает выраженным зудоуспокаивающим и противовоспалительным действием.

· Способствует более быстрому разрешению патологического процесса на коже.

· Воспалительные явления прекращаются под влиянием примочек в течение 2-4 дней.

· Прекращение зуда (или же значительное уменьшение его) наблюдается на 3-5 день лечения.

· Наиболее благоприятный эффект от примочек мумиё наблюдается в случаях обострения экземы, при наличии гиперемии, мокнутия, эрозий.

Схема: Для лечения экземы конечностей необходимо пропаривать конечности рук и ног на водяной бане в 5-6 % ном  растворе мумиё. Одновременно принимать внутрь по 0,5 г мумиё 2 раза в день утром натощак и вечером перед сном с соком облепихи или смородины. Пропаривание также лучше осуществлять перед сном за 30-40 минут. Курс 25 дней, затем 10 дней перерыв. Это заболевание требует методического регулярного лечения.

Для получения максимального эффекта необходимо строго следовать инструкциям по применению. Перед применением проконсультируйтесь у своего лечащего врача.

Маски из мумие для лица.
Очищение кожи с помощью мумие.
Очищение  лица с помощью слабого раствора мумиё позволяет освежить кожу, снять симптомы усталости и наполнить кожу различными необходимыми микроэлементами. Для приготовления такого раствора достаточно растворить 2 грамма мумиё в 200 мл. очищенной воды. Лицо и шею протирают с помощью ватного тампона. Единственное, что нужно не забыть — через 2-3 минуты ополоснуть лицо очищенной водой.
Смягчающая питательная маска для нормальной/сухой кожи.
Простой и эффективный способ дополнительного ухода за кожей, который можно выполнять 1 раз в 10-14 дней. 2 грамма мумиё разводят несколькими чайными ложками отвара из цветков ромашки. В маску добавляют 1 чайную ложку жидкого меда. Компоненты перемешивают до получения однородной массы, наносят на лицо тонким слоем. Смывают маску теплой водой через 15-20 минут.
Питательная маска для жирной/комбинированной кожи.
Для приготовления маски понадобится 2 грамма мумиё, 1 столовая ложка молока, 1 чайная ложка меда и 1 яичный белок. Мумие растворяют в молоке, яичный белок предварительно взбивают и смешивают с медом. Далее компоненты все тщательно перемешивают до однородной массы. Маску из мумие наносят ровным слоем, смывают через 20-25 минут водой комнатной температуры.
Избавления от угревой сыпи (маска для проблемной кожи).
Эффективный способ лечения угрей– точечное и целенаправленное воздействия на пораженные участки кожи. Для приготовления спасительной маски всего лишь нужно развести 2 грамма мумиё 1 чайной ложкой воды или отваром из цветков календулы. Густую массу консистенции жирной сметаны точечно наносят на кожу. Маску оставляют на 15-20 минут, смывают прохладной водой.
Очищающая маска для проблемной жирной кожи.
Очищающую лечебную маску можно приготовить, растворив 2 грамма мумие в 1 взбитом яичном белке и 1 чайной ложке свежего лимонного сока. Размешав массу до однородной консистенции, маску неравномерно наносят на кожу. Особое внимание уделяют проблемным и пораженным угревой сыпью участкам кожи.  Смывают через 10-15 минут водой комнатной температуры.
Маски из мумие для волос.

Как уже было сказано, использование мумие в уходе за волосами позволяет улучшить состояние волос, что сделает их более крепкими и здоровыми. В некоторых случаях регулярное применение мумиё в масках для волос позволяет визуально увеличить объем прически.
Обогащение шампуня для здоровья волос.

Добавление небольшого количества мумие в обыкновенный шампунь придаст этому продукту замечательных очищающих восстанавливающих свойств. При обогащении шампуня, приготовленную маску выдерживают 5-7 минут, после чего смывают проточной водой.
Укрепляющий лосьон из мумие для волос.

Укрепляющий волосяные луковицы лосьон прост в приготовлении. Всё, что для этого потребуется –  развести несколько грамм мумиё в стакане очищенной воды. Использовать для опрыскивания волос и втирание в корни за 2-3 часа перед мытьем головы. Очищенную воду можно заменить отваром ромашки или календулы. Постоянное выполнение подобной процедуры не только оздоравливает волосы, но и активизирует их рост.
Питательная маска для сухих поврежденных волос.

Действие этого рецепта основано на питательных свойствах меда и восстанавливающих свойствах целительного мумиё. 2-3 грамма мумие растворяют в 1 чайной ложке меда и смешивают сяичным желтком до получения однородной массы. Готовая маска из мумие втирается в кожу головы и распределяется по всей длине волос.  Через 30-40 минут ее можно смыть  с помощью шампуня.
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