	Творческие развивающие занятия "Радуга"
Приведенные ниже игровые занятия знакомят с цветами радуги (основой системой цвета), с последовательнотельностью их расположения в спектре. Радугу можно рисовать, выклеивать на бумаге в виде аппликации или складывать, как мозаику. И не забывайте о том, что "Каждый охотник желает знать, где сидит фазан". 

Рисуем радугу.
На двух листах бумаге карандашом наприсуйте схему радуги, как показано на рисунке (на одном листе - вместе с горизонтальной линией, разделяющей будущую радугу пополам; буквами указан порядок цветов, но это к сведению, вдруг запутаетесь!). Одну часть радуги (на листе, где радуга разделена линией) раскрасьте сами в нужном порядке. Вторую часть предложите раскрасить ребенку, предложив ему необходимые краски.
Второй лист предложите ребенку раскрасить самому - немного позже, когда он закрепит свои знания с помощью других занятий.

Радужная мозаика.
Нужно: два набора изогнутых полос (каждая пара которых составляет полукруг) цветов радуги - красного, оранжевого, желтого, зеленого, голубого, синего, фиолетового.
Как их изготовить: на плотной бумаге (или листе картона) рисуем сетку радуги (как показано на рисунке). Затем разрезаем по контуру каждую изогнутую линию. Выклеиваем каждую полосу по порядку на листы цветной бумаги. Самая большая дуга будет красного цвета, а самая маленькая - фиолетового. Потом каждую дугу разрезаем еще пополам. Кстати, принимать участие в изготовлении этого несложного набора может и ребенок.
Полосы раскладываются на столе в произвольном порядке цветной стороной вверх. Сначала подбираем пары. Затем выкладываем их в радугу, основываясь на разнице размеров - сначала идет самая большая пара, затем поменьше и так к центру радуги. 

Радужная аппликация.
По аналогии с предыдущей игрой изготовьте наборы полос из цветной бумаги (тогда вам еще понадобится клей) или из цветной самоклеющейся бумаги. Всего должно быть 4 комплекта (по 2 на одну радугу). Один комплект наклейте на бумагу сами, завершить радугу предложите вашему ребенку. Еще два комплекта оставьте на будущее, и несколько позже предложите ребенку самостоятельно выклеить на бумаге радугу.

Не забудьте рассазать ребенку, что представляет собой радуга. Простыми словами вполне можно объяснить, что после дождя в воздухе висят незаметные капельки воды. Солнечные лучи, которые просвечивают через них, видны нам в виде разноцветных полос, которые мы и знаем, как радугу. Для закрепления знаний можно читать стихотворение, которое так и называется - "Цвета радуги" (автор А. Венгер).

Краски сегодня ужасно устали:
Радугу в небе они рисовали.
Долго трудились над радугой краски,
Радуга вышла красивой, как в сказке.
Вся разноцветная — вот красота!
Ты полюбуйся, какие цвета:

Красный
Красная редиска выросла на грядке,
Рядом помидоры — красные ребятки.
Красные тюльпаны на окне стоят,
Красные знамена за окном горят.

Оранжевый
Оранжевой лисице
Всю ночь морковка снится —
На лисий хвост похожа:
Оранжевая тоже.

Желтый
Желтое солнце на землю глядит,
Желтый подсолнух за солнцем следит.
Желтые груши на ветках висят.
Желтые листья с деревьев летят.

Зеленый
У нас растет зеленый лук
И огурцы зеленые,
А за окном зеленый луг
И домики беленые.

С зеленой крышей каждый дом,
И в нем живет веселый гном
В зеленых брючках новых
Из листиков кленовых.

Голубой
Глаза голубые у куклы моей,
А небо над нами еще голубей.
Оно голубое, как тысячи глаз.
Мы смотрим на небо, а небо — на нас.

Синий
В синем море — островок,
Путь до острова далек.
А на нем растет цветок —
Синий-синий василек.

Фиолетовый
Фиолетовой фиалке надоело жить а лесу.
Я сорву ее и маме в день рожденья принесу.
С фиолетовой сиренью будет жить она
На столе в красивой вазе около окна.



