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Интерреклама. Интернет
	Вернуться в раздел

	Изучение и запоминание цветов
Нужно: фигурки цветов и бабочек (выполняются из цветной бумаги, наклеиваются на картон) основных цветов - белый, желтый, красный, синий, зеленый (позже цветовую гамму можно расширять).
Ход игры: детям раздаются фигурки бабочек, при этом называется их цвет. Ребенок повторяет: "У меня красная (синяя, зеленая...) бабочка" (со временем он сам учится называть цвет). Фигурки цветов раскладываются на полу в произвольном порядке. Одну-две минут дети-"бабочки" "порхают" над "поляной", затем опускаются каждый на цветок того цвета, какого и бабочка. Кроме того, можно давать индивидуальные задания, например, чтобы бабочка одого цвета села на дветок другого цвета или подлетела к другой бабочке.

Изучение цвета и геометрических форм
Нужно: наборы геометрических фигур из картона и цветной бумаги (для начала основные - круг, квадрат, треугольник; со временем дополнить овалом, прямоугольником) основных цветов (со временем расширить и цветовую гамму).
Ход игры: детям раздаются фигуры разных цветов, при этом называется их цвет и форма (позднее дети их сами называют). Затем по очереди воспитатель собирает около себя детей с фигурами, основываясь на цвете или форме (например, собирает детей с треугольниками или фигурами красного цвета и т.д.). Можно назначать "водящих" - детей с определенной фигурой, около которого собираются дети с такими фигурами или другими фигурами того же цвета.
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