Добрый день!

Наш праздник посвящен Международному Дню гор. Этот день провозглашен 57-й Генеральной Ассамблеей ООН в 2003 г. с целью привлечения внимания к проблемам горных районов, которые занимают 26 % поверхности Земли.

Праздник планировалось провести в декабре, но в здании музея начался ремонт, поэтому мы сочли возможным перенести его на начало апреля. Проведение праздников в нашем музее уже стало традицией. В 2013 г. это был «День птиц», в 2014 г. – «День биологического разнообразия». 

На четырех этажах музея будут расположены 11 площадок, названных нами “Горными станциями”. Там будут работать все сотрудники музея и несколько научных сотрудников заповедника и Института минералогии. Музей будет работать с 10-00 до 17-00. Все презентации, опыты, сказка и викторины будут повторяться по мере сбора групп.
На восьми «Станциях» посетители, активно участвующие в конкурсах и викторинах, могут заработать разноцветные жетоны. Предъявив их в Центре награждения победителей (1 этаж), они получат призы.
На 1 этаже, помимо кассы, туалетов и гардероба, будет располагаться фотоателье “Кладовая природы”. Здесь дети смогут сфотографироваться в костюмах на фоне громадных каменных друз.
Также на 1 этаже кафе “Горный приют” предложит вам выпечку и соки.
1. Лекционный зал (2 этаж). Слайд-шоу “Жизнь гор”.

В презентации, рассчитанной на 12 мин., лектор расскажет об образовании гор в процессе движения литосферных плит и вулканической деятельности, об их разрушении. О наиболее известных горных породах и минералах Ильменского заповедника.
2. Кабинет (2 этаж). Слайд-шоу “Птицы гор”

Рассказ ведет ученый-орнитолог.
3. Выставочный зал (2 этаж).  “Минералогический кабинет”

На практике будет показаны способы определения минералов и горных пород. Здесь посетители смогут сами намыть шлих, их научат определять важнейшие свойства минералов: твердость, магнитность, цвет черты.
4. Зал систематики (2 этаж). Химический опыты 

Химик продемонстрирует опыты с минералами.

5. Зал систематики (2 этаж). “Минералы в жизни человека”

Иллюстрированный рассказ о применении минералов.

6. Площадка (3 этаж). Пальчиковая живопись

Дети специальными пальчиковыми красками будут раскрашивать изображения высокогорных животных и птиц.

7. Исторический зал (3 этаж). Интерактивная сказка-игра “В поисках каменного цветка”.

Сама хозяйка Медной горы встретит маленьких гостей. Преодолевая преграды, взбираясь в горы, пробираясь в пещеры, они вместе отправятся на поиски лепестков для каменного цветка. 

8. Ильменский зал (3 этаж). “Собери пазл”.

Посетители, будь то одна семья или большая группа, делятся на две команды и наперегонки, пробежав до магнитных досок, собирают пазлы гор, минералов, высокогорных птиц или цветов.

9. Ильменский зал (3 этаж). “О кристаллах минералов”

Ученый-минералог познакомит гостей с природными формами кристаллов, а затем проверит полученные ими знания с помощью «черных ящиков».

10. Балкон (4 этаж). Презентация “Растительность гор”

Рассказ ведет ученый-ботаник.
11. Биозал (4 этаж). Игра “Что? Где? Когда?”

Посетители делятся на две команды и соревнуются, используя все свои знания, в том числе полученные на предыдущих «Горных станциях».

Ждем  вас в гости!!!

