Моя история
1. Роддом

  Так получилось, что я родила на сроке 34-35 недель, врачи четверо суток в патологии и один день в роддоме пытались остановить роды, но ничего не получилось. Вечером 5-го дня отошли воды и моя врач решила: «Ну что, будем рожать». В 21.15 мне на живот положили моего сынишку, 2400, 47 см, 7-8 баллов по Апгар. Это был самый счастливый момент в моей жизни.

  Но вместе мы были недолго, мне сказали: «Все, что нужно сейчас твоему ребенку, это тепло. Он будет греться в кювезе». Перед тем, как унести, акушерка ненадолго поднесла сынишку груди, он тут же припал к ней, она одобрительно кивнула – это хороший знак.

  Три дня мой мальчик лежал в ПИТе, приходить к нему можно было два раза в день на несколько минут. Я стояла у инкубатора, гладила стекло и плакала. В палате не могла позволить себе слез, моя соседка Галя родила девочку в 27 недель, 1200 и 25 см, малышка не дышала, ее подключили к ИВЛ. Они лежали рядом – наши крошки, а мы – их мамы поддерживали друг друга как могли.
  Уже с первого дня Галя начала говорить мне про сцеживание. На тот момент я ничего об этом не знала, а она уже была опытная мама троих детей. Я с удивлением смотрела, как она легко и просто нацеживает целую кружку молока, у меня же его пока не было.

  На второй день молоко пришло и у меня, оно не просто пришло – оно лилось рекой, впитывалось в рубашку и стекало на пол. К вечеру грудь окаменела, покраснела, начала нестерпимо болеть. Врач на обходе покачала головой – Почему без ребенка лежите? Сцеживайтесь тогда, а то так и до мастита недалеко. Сцеживаться я не умела, пробовала – ничего не получалось. Когда боль уже стала невыносимой, я тихонько подошла к медсестре по этажу Свете и попросила показать еще раз, как надо это делать. Она вздохнула - Эх, первородки, и начала разминать мне грудь сама, да так, что я чуть до потолка не взлетела, так было больно. После этого стало немного легче.
  На третий день мне принесли сына. Неонатолог сказал, что в общем, все в норме, только рефлексы немного снижены, но это восстановится. Я была очень рада, что он наконец со мной, но радость сменилась слезами и отчаянием. Сразу попыталась приложить сынишку к груди, но он постоянно спал, даже никогда не плакал. Детские медсестры ругали меня, что я не стараюсь, не бужу его, что если так будет дальше, то ребенка переведут на кормление зондом и в этом буду виновата только я. Выписали смесь, ее приносили 8 раз в сутки через 3 часа. Кормить надо было так – набирать маленьким шприцом из бутылочки, потом впрыскивать смесь за щеку. Руки не слушались меня, шприц постоянно выскальзывал, кормление занимало у меня два часа, потом ребенка надо было помыть-переодеть и уже наступало следующее.
2. Детская больница

  На седьмой день нас с сыном выписали в детскую больницу на Машгородке. На выходе других девчонок встречали счастливые родственники с цветами, меня же встречала машина скорой помощи. В отделение мы приехали с весом 2100, сын не плакал, не ел уже даже из бутылочки, только спал. Дежурная врач сказала, что он очень ослаблен от недоедания и что сосательный рефлекс на данный момент у него отсутствует. Моего кроху начали кормить через зонд – тоненькую трубочку через рот вставляют в желудок и шприцом подают смесь. Я смотрела на все это, и сердце разрывалось от жалости и сознания своей вины за то, что не смогла доносить, что не могу кормить. Лучше бы я умерла, чем видеть все это.

  На следующий день к нам в палату пришли невролог и заведующая, осмотрели сына и сказали: «Глупости, с ребенком все в порядке, сейчас он немного подкрепился, начинайте кормить его из бутылочки». Глава детского отделения - Екатерина Геннадьевна считала, что надо стараться поддерживать грудное вскармливание в любой ситуации и говорила мне так: « Начинай каждое кормление с груди, сначала 15 минут держишь у груди, потом даешь смесь, даже капля материнского молока – благо для ребенка ». Я прониклась ее словами и решила, что буду стараться из всех сил. Но сын по-прежнему был очень слаб и не хотел сосать грудь, оставалось одно – сцеживать сколько могу и кормить его своим молоком из бутылочки или переходить окончательно на искусственное вскармливание.
  Ко времени приезда в больницу моя грудь превратилась в кирпич, в роддоме я все силы отдала на то, чтобы кормить ребенка смесью, а на сцеживание времени не оставалось. Подошла медсестра, принесла бутылочку и предложила мне сцедиться. Я выжала из груди 50 мл молока, она похвалила меня, но потом больше молока у меня не было – от переживаний оно пропало.

  В палате у меня была замечательная соседка - Леночка, у ее доченьки из-за нехватки молока билирубин подскочил до 300, и малышка попала в реанимацию. Лена так переживала, что молоко у нее исчезло вовсе. Екатерина Геннадьевна принесла нам книжку - «Грудное вскармливание недоношенного ребенка». В ней было написано, что молоко матери, родившей раньше срока, обладает особыми свойствами и нужно недоношенным детям, как воздух. Это еще больше подстегнуло меня, и я решила, что успокоюсь, буду сцеживать, и буду давать своему малышу столько молока, сколько смогу из себя выжать, и хоть это будет 10мл, но он их получит. Лена поддержала меня, муж принес молокоотсос, и мы взяли за правило сцеживаться каждый раз перед кормлением, потом наливали молоко в бутылочки и давали детям.

  Так прошли две недели и нас с сыном выписали домой с весом 2670.
3. Наконец-то дома

  Когда я оказалась дома, сыну было уже три недели. Искусственное вскармливание – очень утомительная вещь, постоянно надо кипятить бутылочки, готовить смесь, а еще домашние дела, которых за месяц моего отсутствия накопилось множество, никто не отменял. Сын по-прежнему не проявлял особого интереса к груди, сосал вяло, часто засыпал во время кормления, правда, из бутылочки он ел хорошо. Меня терзало чувство вины перед ним за то, что не могу дать самого необходимого. Я уже была просто одержима идеей восстановить грудное вскармливание, чего бы мне это не стоило. Каждое кормление я начинала с того, что прикладывала сына к груди на 30 минут, потом давала смесь. Но, несмотря на все мои усилия, молока практически не было, 10 мл – максимум, что я могла сцедить.

  Пришла педиатр из поликлиники, определила сыну третью группу здоровья, выписала нормы для кормления смесью. К моей идее она отнеслась без энтузиазма, ну не дано кормить грудью, значит не дано, ничего не поделаешь. К счастью, в этот момент сестра посоветовала мне обратиться к доктору Сергею Ивановичу.

4. Добрый доктор Айболит
   Сергей Иванович мне сразу понравился, прикольный дядечка, на Антибиотика из известного сериала похож. Зашел тихо, аккуратно посмотрел сына, тот даже не пикнул, почитал карточку.

   Говорит – не пойму, все в порядке у вас, зачем я нужен?

Я в слезы – хочу грудью кормить.

Он – ну так кормите.

Я – у меня молока нет, сил моральных и физических нет после всего пережитого.

Он – так в войну есть нечего было, мужья на фронте, а матери все равно деток выкармливали.

Я – а вдруг он вес сбросит и нас обратно в больницу увезут.

Он – как сбросит, так и наберет. Если боишься, то возьми весы в поликлинике, взвешивай после того, как грудью покормишь и давай недостающее.
   Еще он выписал мне гомеопатические уколы. После первого же я заметила, что грудь налилась, но при этом стала мягкой, а сын впервые с удовольствием стал ее сосать.

5. Прогулки
   Говорят, что прогулки способствую выработке молока. Я гуляла с удовольствием, жалко, что кормление было по часам, поэтому они были ограничены по времени. Сын спал, я садилась на лавочку и читала Спока. Эта книга успокаивала меня и давала надежду, в ней все было написано по-доброму, без осуждения.

  Вечером я шла к подруге ставить укол, ее дочка возилась с моим сынишкой и вдруг сказала: «Мама, от него так вкусно пахнет молоком». Мне почему-то было очень приятно это услышать.

6. Сон
 В первый день дома я положила сына спать в кроватку, ночью он проснулся и заплакал, пришлось идти готовить смесь. Муж не выспался, был злой, я - тоже сонная и совсем без сил. С тех пор мы спали на диване втроем – я, муж и сын между нами. Когда мой лялик просыпался, я садилась в темноте и прикладывала его к груди, он ел и успокаивался, а я спокойно спала дальше.
7. Жили-были

   Вот так мы и жили. Молоко появилось, но мне казалось, что его все равно мало. Сцеживала я уже по 60 мл, но что это - совсем ничего. Несколько раз я брала домой весы, но результаты измерений не радовали меня, после кормления вес сына почему-то получался меньше, чем до.

   Я очень устала и готова была все бросить. И тут опять беда – сын перестал кушать смесь. Взяла его в охапку, побежала в поликлинику. Педиатр посмотрела и говорит - Так может он грудью наедаться стал. Взвесила, сказала - Давайте еще взвесимся через две недели и посмотрим.

  Через две недели оказалось, что сын набрал 1200 за это время. Врач посмотрела на меня как на ненормальную - Что вам еще надо, кормите только грудью.

8. Я победила

  Нам исполнилось три месяца. Последний месяц мы только на грудном вскармливании. Идем в поликлинику, волнуюсь, на весах +800 грамм. Врач похвалила – Молодцы. Я счастлива, я победила.

   П.С.

   Я кормила грудью 1 год и 10 месяцев, закончила по необходимости – надо было делать операцию. Сейчас сынишке уже два года, он недавно пошел в детский сад, с каждым днем становится все более самостоятельным, но я до сих пор скучаю о том трудном и прекрасном времени.

