Улитка Ахатина Фулика: пособие по уходу

 Улитки вылупились 12 июля

Телефон для справок 8 902 447 1676 (Александра)

Улитки живут 5-7 лет

Справка: ахатина фулика

Ахатина фулика, восточно-африканская ахатина или гигантская африканская улитка (лат. Achatina fulica) — сухопутный брюхоногий моллюск из подкласса лёгочных улиток. 
Улитка достигает в длину 20 см. Раковина коническая, чаще всего бывает закручена против часовой стрелки, хотя и обратное направление достаточно распространено. У старых ахатин раковина имеет от 7 до 9 витков. Окраска раковины зависит от диеты моллюска и других условий его жизни, обычно на ней наблюдаются полосы разных оттенков коричневого.
Первые приобретения для улиточек.
Для того, чтобы улиточка могла комфортно поселиться в Вашем доме необходимо преобрести:

· Террариум (35 и более литров) или временную переноску с крышкой

· Термометр (спиртовой)

· Сепия (панцирь каракатицы)

· Грунт («Бегония» в магазине или наполнитель для террариумов)

· Опрыскиватель для цветов

Избегать камней, твердых, колющих предметов, это может травмировать животное.
Пересадка из переноски

Чтобы пересадить улиточку, нужно опрыскать ее теплой водой и взять за панцирь. Следует брать за уже выросшие витки (избегая прикосновений к желтой кромке у тела, это мягкая часть панциря). При опрыскивании улиточка расслабляется и легко отделяется от стенок переноски.
Питание.
Фрукты 

· яблоки

· груши

· абрикосы 

· персики

· нектарины

· ананас 

· авокадо 

· бананы 

· клубника

· земляника 

· вишня

· черешня

· манго 

· папайя

· киви 

· сливы

· алыча

· виноград 

· арбуз 

· дыня

Овощи

· огурцы

· кабачки

· тыква

· помидоры

· сладкий перец

· цветная капуста

· пекинская капуста

· сладкая морковь

· кукуруза

· бобы

· горох

Источник кальция

· скорлупа сырых яиц

· панцырь каракатицы

· природный мел

· гаммарус, творог


Другие продукты

· овсяные хлопья

· свежие грибы

· корм для кошек и собак

· корм в хлопьях для рыб

· молоко

· сметана

· молочно-кислые продукты

· детское овощное питание

· измельченные орехи

· вареные яйца

· Зелень

· салат

· петрушка

· укроп

· шпинат

· сельдерей

· листья одуванчика

· подорожник

Необходимо давать отварной яичный белок, рыбу, фарш (не соленый!), курицу. Пища должна быть насыщена белком и витаминами. Чем ярче пища, тем ярче панцирь улиточки.

Пищу нужно чередовать, со временем улитка сформирует вкусы и предпочтения. Каждый день к пище следует давать огурец.
Нельзя давать соленое, сладкое, цитрусовые. Лучше не давать бананы, часто улитки после того, как их попробуют, отказываются от иного корма.
Для построения панциря улитке необходим кальций. Хороший и доступный источник – молотая яичная скорлупа. Так же подходят сепия (панцирь каракатицы, 60-80 рублей в зоомагазине) и глюконат кальция (таблетки в аптеке). Некоторые дают мел, но кальций из него усваивается плохо.

Улитки неравнодушны к бумаге, но давать ее в пищу не рекомендуется.

Кормление осуществляется один раз в день, вечером. Пища оставляется на длительное время (ночь), затем убирается. Кальций в террариуме должен быть всегда. С возраста 3-4 месяцев необходимо держать в террариуме емкость с водой, подойдет обычная крышка от стеклянных банок.
Проживание.

Для содержания улиток необходима емкость с гладкими стенками, достаточно высокая и объемная, проветриваемая, но с крышкой. 

Идеально подходит террариум, аквариум или пластиковый контейнер. 

Объем террариума: 35 литров и более.
Стенки емкости необходимо опрыскивать водой, улитка пьет, слизывая капли со стенок.

В террариуме должен быть грунт: кокосовый субстрат, земля (грунт «Бегония» из цветочного магазина подходит идеально). Некоторые держат улиток в опилках, вариант не лучший, но иногда улитка предпочитает именно их. Слой грунта не должен быть более 1/3 высоты стенок, но так, чтобы улиточка могла спрятаться вместе с панцирем. Нельзя использовать как подстилку камни, песок.
Взрослым улиткам в террариум часто ставят поилки (небольшие плоские емкости с водой), высаживают траву и салат. Керамические игрушки и подобный декор ставить не рекомендуется.

Лучше иметь отведенное место для кормления, положить туда керамическую плитку или другой твердый гладкий предмет, чтобы еда не портила грунт и легко было держать террариум в чистоте.

Температура в террариуме должна быть 25-30 градусов. Нагрев лучше производить лампой, так как температура воздуха должна быть выше температуры грунта. В террариуме должен быть термометр, чтобы вести контроль температуры воздуха и поддерживать комфортный режим.

Крышка не должна содержать больших отверстий, должна быть гладкой и прочной. Идеально – рамка, обтянутая сеткой, не картонная и не бумажная. Если для содержания улиток используется пластиковый контейнер, то достаточно сделать в крыше много мелких отверстий, отшлифовав края, чтобы ползая по крышке, улитка не поранилась.

Грунт в террариуме нужно менять раз в месяц, пересаживая улиточку во временную емкость, дно которой выложено листьями салата. Стенки террариума нужно протирать еженедельно.
Размножение.

Улитки ахатины – гермафродиты с перекрестным оплодотворением. Половой зрелости они достигают к 6-7 месяцам. Брачные игры, которые происходят с танцами и контактом половыми органами могут длиться очень долго, до нескольких часов.

Само оплодотворение получается, когда ахатины прикасаются половыми органами, в сложенном виде выглядящими как белые точечки возле головы с правой стороны тельца.

Период "беременности" длится 1-2 недели, после этого каждая ахатина откладывает в норку в грунте до 400 белых круглых яиц.

В зависимости от температуры среды, через 1-3 недели из яиц улиток появляются маленькие, длиной от трёх до пяти мм, ахатины. Существуют также живородящие виды ахатин.

Сроки развития яиц зависят от влажности и температуры и могут длиться до 2-х месяцев. Сначала скорлупа у них достаточно плотная, а сами они на просвет кажутся янтарными. Но со временем содержимое яиц мутнеет, а скорлупа все истончается, отдавая весь свой кальций на построение раковины. Поэтому молодая улитка практически не вылупляется, а в какой-то момент оказывается "на улице", посреди нескольких тонких осколков бывшей скорлупы.Чтобы предотвратить вылупление яичек, их нужно заморозить вместе с грунтом.
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Общение.

Не надо улиток тянуть за раковину (если хотите её взять) – Вы можете сломать или повредить её, особенно если улитка совсем маленькая. Улиток следует брать, поддевая пальцем под подошвой (телом) улитки, тогда она свободно отлепится без повреждений. Перед этим следует опрыскать улиточку.
Улитки узнают хозяев, любят купаться под теплой проточной водой и ползать по мокрым рукам хозяина.  На улиток не может быть аллергии.

Улитки ночные животные, днем спят, вечером и ночью очень активны. Улитки не впадают в спячку в условиях домашнего содержания. Поэтому, если улиточка закупорилась, ей плохо: 

1) слишком сухая атмосфера (низкая влажность);

2) недостаток или отсутствие подходящих кормов;

3) период акклиматизации на новом месте — изменение привычного рациона, смена грунта и, вообще, изменение условий содержания;

4) понижение температуры воздуха

Нужно срочно менять условия содержания, нельзя допускать, чтобы спячка длилась дольше 2х месяцев. Так же нельзя, вопреки расхожему мнению, бросить улиточку без еды и воды надолго. Есть вероятность, что она погибнет.

Чтобы разбудить закрытую улитку, нужно полить ее устьечко водой и нежно снять крышечку или просто положить ее в террариум с допустимой влажностью.
Переезды.

Перевозить улиток нужно в небьющейся таре. Террариум перевозить отдельно. Можно использовать специальную переноску, если дорога будет длинной:
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Травмы.

Улиточки очень активны, поэтому периодически повреждают панцирь. Если трещенки не глубокие, необходимо просто увеличить количество потребляемого кальция, улиточка восстановится.  
Личный опыт.

Улиточки были взяты в трехмесячном возрасте, парой, чтобы было нескучно. Первый террариум был одолжен у подруги, небольшой, в нем они провели первые 3 месяца жизни.
Грунт «Бегония» перед засыпанием в террариум был прокален в духовке, под грунт насыпан дренаж. В террариуме установлен спиртовой термометр, 2 стеклянных подставки под кружки, отмытые от краски, чтобы пищу было легко убирать. Над террариумом – 40 ваттная лампа для прогрева.

Крышка для террариума была изготовлена самостоятельно: из листа фанеры была вырезана рамка так, что внутренний периметр меньше периметра террариума, а внешний – больше. Рамка с обоих сторон обтянута москитной сеткой, закреплена двусторонним скотчем.  В углы вкручены болтики для того, чтобы рамка не соскальзывала. 
Чуть позже установили поилку, в которой улиточки с удовольствием купались.

Первое время старались выработать у малышей режим: купали их в 10 часов вечера, потом кормили. Они довольно быстро привыкли, и сами стали просыпаться в это время. 

В 4х месячнов возрасте стали давать молоко, размоченные геркулесовые хлопья. Все это давали в мисочке, чтобы не пролилось в землю.
Улиточки привыкли, мисочка была поставлена на грунт, но все равно иногда проливали. На место мисочки положили кальций.

Практиковали кормление с рук. Интересно было наблюдать, как кушает улитка.

От сепии улиточки отказались, едят только яичную скорлупу.

В 6 месяцев улиткам купили большой террариум, высадили травку, которую улиточки с удовольствием съели.

Летом начали давать ягоды, улитки очень обрадовались винограду и черешне.

Для большого террариума лампу в 40 ватт заменили 60и ваттной.

Мытье террариума с заменой земли делаем раз в месяц, при этом улиточек пересаживаем в переноску.

В возрасте 6 месяцев улитки достигли созревания, появился бугорок на шее. После долгих прелюдий мы стали хозяевами еще сотни улитят.
Больших отсадили из террариума с малышами, малышей кормили листьями салата и огурчиками, быстро начали давать отварную морковь и свеклу. Кальций давали как в виде скорлупы, так и сепии. Едят. Отдавать малышей можно в 2-3 месяца.
